

银监局解答年底江苏金融热点:银行代收水电煤气费将有钱挣,老百姓缴费不再是难题;猪年春节南京银行网点将不营业

南京银行网点

2007年春节将首次歇业

不论是春节还是五一、国庆长假,南京的银行历来都是照常营业,不过,从2007年春节开始,这一情况将有所改变。春节前三天,南京各家银行主城区的银行网点将统一歇业,如果试行得好,今后双休日银行网点都有可能歇业。昨日江苏省银行业协会秘书长于钟海称,这一新出台的旨在鼓励市民更多使用电子设备,节约资源。

据了解,北京市自2002年起已开始实行商业银行节假日统一歇业的制度,杭州市所有商业银行网点在春节、五一、国庆三大节日的前三天统一歇业,目前江苏省内苏州、南通、镇江、泰州等城市也已试行了这一办法。

于钟海称,昨天银行业协会十几家成员单位,从2007年起,江苏省在春节、五一、国庆七天长假的前三天,银行营业网点长假统一歇业、员工统一休息。

南京银行网点节假日首次歇业,会不会给老百姓带来不便?昨日江苏省银行业协会称,各家银行在约定统一歇业的同时,也出台了一些措施,以减少对市民的影响。

比如,此次长假歇业的网点主要是城区网点,自助设备使用意识不高的郊县网点仍然正常营业;此外,主城区的网点也并非全部歇业,各银行可根据自己的安排,在主城区的一些较大的综合型网点仍然营业,以满足市民柜面取款需求;而且在实施长假统一歇业前,各银行应完善营业网点的自助设备、自助银行、电话银行和网上银行的建设,以方便市民办理业务;对于一些年纪较大的客户,节假日也要安排人手做好辅导工作。

全面开放后 洋银行江苏“攻城掠地”

记者昨日从江苏省银监局获悉,目前,江苏省辖内外资银行已经有渣打、恒生、汇丰、星展、日本瑞穗等多家银行的母行向银监会递交了申请设立法人机构的转制申请,为这些银行在江苏省内的各家分行开展人民币业务铺平道路。

春节银行网点不需要关门?江苏银行

啥时开业?外资银行全面放开后能为江苏百姓提供什么服务?股市火了,会有人钻空子贷款炒股吗?昨日江苏银监局针对年底金融界的一些热点话题,接受了记者的采访。

注一:总行统一定价的从其总行统一价格 注二:电费、水费、煤气费 注三:包括:电话费、手机费、上网费、有线电视费、宽带服务等

辖内外资银行已经有渣打、恒生、汇丰、星展、日本瑞穗等多家银行的母行向银监会递交了申请设立法人机构的转制申请,为这些银行在江苏省内的各家分行开展人民币业务铺平道路。

据介绍,目前在母行的统一申请下,渣打银行南京分行、恒生银行南京分行已经获得银监会的批准,取得向中国境内公民提供每笔不低于一百万元人民币的定期存款服务。

据透露,江苏省内营业性外资银行已经达到9家,其中南京3家,苏州4家,无锡2家。另有一些外资银行的网点主要是城区网点,自助设备使用意识不高的郊县网点仍然正常营业;此外,主城区的网点也并非全部歇业,各银行可根据自己的安排,在主城区的一些较大的综合型网点仍然营业,以满足市民柜面取款需求;而且在实施长假统一歇业前,各银行应完善营业网点的自助设备、自助银行、电话银行和网上银行的建设,以方便市民办理业务;对于一些年纪较大的客户,节假日也要安排人手做好辅导工作。

江苏银行业 首批最低收费标准出台

昨天,江苏省各家银行还签订了《江苏省商业银行服务价格协定》,并且出台了首批服务最低收费标准,在首批收费标准中,记者发现,原来银行免费帮水、电、气等公用事业单位代缴的项目,今后都要向这些单位收费了,业内人士称,这

江苏省银行业服务最低收费价格一览表

Table with columns: 收费项目, 价格, 备注. Includes items like 个人电子汇款, 异地储蓄托收, 挂失(个人), etc.

一收费办法出台,会提高银行柜面收取小额电费、水费等代缴费现金的积极性,对于老百姓来说,今后缴费也会更加方便。

记者从首批银行业服务最低收费标准中发现,很多收费标准还是比较低的,比如,个人电子汇款,按汇款金额的1%执行,最低1元,最高50元;异地存取款,按照存取款金额的0.5%收取,最低1元。尽管各家银行约定了这一最低收费标准,但是如果银行总行有收费标准,可以根据总行收费标准执行,比较灵活。

此次收费标准,首次向公用事业单位收取代缴手续费,比如水电煤气费,银行会向这三家公用事业单位收费,柜面现金代收每笔1元,委托代扣0.5元一笔。原来银行为竞争,全是免费为这些单位代收,现在在很多银行压力太大,也没有积极性代收费用,所以有些银行干脆不收水电煤气费了,引起老百姓不少投诉。”业内人士称,对委托收费单位收取手续费后,会增加银行代收费用的积极性,对老百姓来说,今后到银行柜面缴费也更加方便。

江苏银行 即将获准开业

即将亮相的江苏银行也成了近期众人关注的焦点,昨日江苏银监局局长周忠明透露,江苏银行近期将正式挂牌开业。

据了解,目前,江苏省内10家城市商业银行合并重组前期工作已经结束,银监会以银监复[2006]379号文件批复同意无锡、苏州、南通、常州、淮安、徐州、镇江、扬州、盐城和连云港等10家城市商业银行合并新设江苏银行股份有限公司(简称江苏银行)。

据透露,总部位于新街口置地广场的江苏银行,筹备工作正在紧张进行当中,近期经江苏银监局核准后将对外挂牌开业。

股市火热

严防信贷资金流入

提到严防信贷资金流入股市的话题时,昨日江苏银监局局长周忠明坦称,在现行财务体制下,公司的钱拿去打油还是打醋了,很难分清。所以银行在防止信贷资金流入股市的时候,不要仅仅看抵押品、看净资产,更要看他的合理资金周转。”虽然现在有房子作抵押,但是贷款是用现金来归还的,收入现金是比较稳定增长的,因此风险比较小,而贷款炒股、炒房,完全依赖市场价格波动,风险很大。”江苏省银监局负责人称,一旦发现银行信贷资金流入股市将严惩。

快报记者 王海燕

“赢在中国”英雄会元旦上演

江苏赛区报名将开始

“赢在中国”第一季已经尘埃落定,江苏两名选手周瑾和吴志祥不负众望,获得了全国第三名和第五名的优秀成绩。现在,第二赛季江苏赛区的报名活动将于2007年元旦启动,本次活动仍由中央电视台和《现代快报》联手打造。

应广大读者的要求,快报将邀请“赢在中国”第一季的五强选手吴志祥和周瑾出席江苏赛区的启动仪式,和上百位读者“面对面”地分享成功的经验和喜悦。《现代快报》和中国联通组织的这场“赢在中国”创业英雄见面会,地点定于苏州,欲报第二赛季的江苏创业者可前往现场与两位主角互动交流,分享经验和喜悦。

活动地点: 苏州市人民路乐桥联通旗舰店 下午2:00-4:00,《赢在中国》第二赛季江苏赛区动员会暨苏州沧浪创业论坛,地点:苏州南园宾馆(苏州市带城桥路99号)。快报记者 项凤华

一天800条彩信抢搭“末班车”

彩信大赛盛况空前,31日颁奖

昨天又有超过800条短信抢搭“末班车”,这样参与快报“中国移动杯”彩信大赛的短信总条数突破两万条。根据大赛规则,截至昨天午夜12点彩信大赛已经不再接受作品。到大赛截稿时,记者统计的参加彩信总数已达20236条。组委会定于明天(12月31日)上午在快报给获奖读者颁发大奖和相关证书。

昨天大赛宣布:11月份的“月度之星”号码为138xxxx2308及137xxxx1801的参赛者夺得12月的“月度之星”获得者为138xxxx9686及139xxxx9998的手机用户。根据活动规则,“月度之星”同时成为“现代快报荣誉彩信记者”,并获价值2000元的奖品。

经过商议,初定于31日在快报大楼颁发月度大奖和相关证书,我们会在今天联系获奖者,请保持手机通信畅通,具体的领奖地点和办法请关注快报明天的连续报道。快报记者 陈刚

30万房贷,每月投保10元左右 出了险 保险公司代你还房贷

快报讯(通讯员 陆璐 记者 张曦)受政策调整影响,今年各大银行纷纷取消了强制性的房贷险,房贷险销量大减。为了应对这一局面,平安财产保险公司日前推出了一款全新的住房抵押贷款保障保险——和谐人生,无论投保人夫妻双方中任何一方遭受保险事故,夫妻双方的还贷责任将全部由保险公司承担。

选,贷款期限也可按年投保,夫妻可共为投保人。在贷款期间,万一借款人因意外导致死亡或伤残,保险公司即代为偿还相应的全部或部分还贷责任,既不向借款人或其家人追索代偿款,也不收回购置房产。

据平安产险人士介绍,目前市场上还无此同类保障产品。这个产品保险对象为按揭贷款购房的个人,保险期限可

以贷款30万元,贷款期限15年的等额本息付款方式为例,正常贷款月供为2551元;而如果选择购买“和谐人生”产品,每月增加的负担仅为10元左右,但是,在合同开始后,万一借款人发生全部身故,剩余的贷款将会全部或部分由保险公司负担,住房仍归借款人所有。

2006年12月29日沪深A股行情

Table with columns: 代码, 名称, 开盘, 最高, 最低, 收盘, 涨跌%, 成交量. Includes 上证指数, 深证成指, and various stock codes.

Table with columns: 代码, 名称, 开盘, 最高, 最低, 收盘, 涨跌%, 成交量. Includes 宇通客车, 宇通重工, etc.

Table with columns: 代码, 名称, 开盘, 最高, 最低, 收盘, 涨跌%, 成交量. Includes 安国高利, 安国高科, etc.

Table with columns: 代码, 名称, 开盘, 最高, 最低, 收盘, 涨跌%, 成交量. Includes 600188, 600189, etc.